

正弘山社区 举办健康进社区义诊活动

为了提高辖区老年人健康和保健知识,了解和掌握疾病的预防技能对疾病做到早预防,近日正弘山社区联合社区银龄之家与河南省第三人民医院郑东院区老年义诊活动。

郑东医院各个专科的专家们为老人们细心地诊脉,并为老人们讲解病理知识,同时医护人员耐心地为他们测量血压,并叮嘱他们日常生活中怎样预防一些老年疾病,应怎样合理地膳食,生活中应多多加强锻炼,定期到医院检查。

通讯员 马红霞

通讯员 马红霞

通讯员 马红霞

康宁社区 宣传养犬进社区

将进一步规范养犬行为,为确保整个行动取得实效。近日,康宁社区的工作人员广泛在辖区内张贴文明养犬法规,在每个有门卫的小区门口设置“文明养犬劝导员”监督岗,社区工作人员每天排查小区内悬挂养犬宣传条幅是否损坏、劝导员的红袖箍是否佩戴整齐,做到每天一排查、每天一上报,对未办证的居民再逐户登门督促。让社区居民养犬意识得到有效提高,呼吁更多社区养犬居民主动办理养犬登记证。

通讯员 李静

通讯员 李静

馨悦苑社区 帮老人办理犬证



家住银河丹堤小区的黄世民老人,养有一只小博美。社区得知老人独自居住并且年龄大行动不太方便的情况后,主动帮老人办理犬证。办证需要主人和犬只的两英寸照片,工作人员在社区为老人

和狗狗照了相,由社区出钱到照相馆把照片洗出来,并开着车陪同老人去办理犬证。老人把犬证拿在手里的时候感动地说:谢谢,没想到社区服务这么好,真是我们的福气! 通讯员 王建忠

福禄街社区 开展“每周一课”活动

为了全面提高社区工作人员开展业务能力,使每个社区工作人员都能熟练掌握各项工作,福禄街社区将每周二下午4点定为社区工作人员业务学习时间,举办“每周一课”岗位技能培训。每次由一位社区工作人员将自己所分管的业务工作讲给全体社区工作人员,让大家都能掌握各项工作的业务知识。

10月29日福禄街社区本周的“每周一课”活动,由工作人员彭小花为大家讲解,如何办理独生子女证以及办理独生子女证所需要的相关条件和政策。通过此次培训社区工作人员能够提高业务综合能力,逐步符合社区工作人员“岗位兼容,多能全能”的工作目标,在工作中能更好地服务居民群众。

通讯员 魏伟红

恒兴嘉苑社区 举行盛大文艺演出活动



恒兴嘉苑社区文艺汇演

10月29日下午,恒兴嘉苑社区联合驻地单位退休办以“同行”为题材的大型文艺表演在驻地单位大礼堂隆重举行。

演出是以舞蹈《五星红》为序幕拉开了演出序幕。演出中有男女独唱,戏曲联唱,乐曲联奏,笛子吹奏,快板,老年模特,太极扇,独舞等20多个节目,有18位群众联合吹奏的葫芦丝曲

“月光下的凤尾竹”更是徐徐动听,整个表演洋溢着欢喜,每一个节目的结束都赢得热烈的掌声、演出精彩纷呈,现场577个座位几乎是座无虚席。节目在贯穿当中,驻地单位的主要领导也上台互动客串一把,把演出气氛推向了高潮。

最后,以78人组成的大合唱《走向复兴》《歌唱祖国》结束了这次演出活动,现场的群众在赞美演员出色表演的同时,希望以后有更好、更新的作品再现。

在演出前期,社区与驻地单位退休办就演出的形式,表演内容进行了系统的讨论,在服装,道具,灯光,音响,幕后彩画等后勤保障方面进行了细心准备。整个演出活动持续2个半小时,近200名居民参加。

通讯员 崔迎新

商都路办事处 召开计划生育便民服务会

为强化便民服务、方便群众办证,为广大育龄群众办证营造良好环境。10月24日上午,商都路办事处计生办召开了计划生育便民服务工作会。

会议进一步明确了办证大厅人员的分工情况和一孩生育证的登记办理流程。并要求大厅工作人员强化服务意识,转变工作作风,简化办事程序,提高办事效率。资料不全的,一次性书面告知;符合条件且材料齐全的,即可办理,办理结果要在15个工作日内告知;不符合条件的,耐心解释,说明理由,减少群众往返次数;对服务对象实行首接负责制。同时强调做好档案管理和信息收集工作。 通讯员 宣杨

博学路办事处 开展“因病致贫”排查工作

为减轻辖区大病患者家庭经济负担,近日,博学路办事处在辖区组织开展了“因病致贫”排查、审核等工作。

此项工作主要是减轻大病患者群体的家庭经济负担,博学路办事处首先开展了“因病致贫”基础知识和政策的培训活动,让办事处专职人员熟悉和掌握“因病致贫”的政策和知识,提高政策咨询的解答能力。还利用宣传阵地,在社区电子屏、公告栏及时发布“因病致贫”相关政策信息,并严把材料审核关,指定专职工作人员对“因病致贫”相关材料进行审查,避免错、漏、疏现象发生,保证材料审核工作准确无误。

通讯员 王瑞娟

普惠社区 “宠物便便袋”为文明遛狗提供便利



郑东新区属首个安装“宠物便便袋”的小区,目前在卢浮公馆。记者看到卢浮公馆小区内多个印有小狗形象的可爱箱子出现在靠近走道的绿化带里,这是小区物业公司专门为喜爱养宠物的居民准备的“宠物便便袋”。在“宠物便便袋”箱子正面写有宠物管理规定,下边是留有放置宠物粪便的小箱子,方便每天下楼遛狗的居民随时可以使用,为居民带来了很大的便利。

现在,整个小区内安装了10个宠物便便袋,宠物主人无论走到哪一片草坪都能轻易地找到这些垃圾袋,“宠物便便袋”方便了养狗的居民,不养狗的居民也舒心多了,狗狗随地大小便的现象少了,美化了小区环境,也营造了和谐、文明的养犬氛围。

通讯员 韩聪

龙子湖办事处 举办健康专题知识讲座

10月30日上午,龙子湖办事处组织全体机关干部及社区代表150余人在三楼会议室举办以“真爱生命、关爱健康”为主题的健康专题知识讲座。

该办事处邀请河南省全员健康咨询服务部讲师卓玉梅用生动精辟的语言就高血压、肩周炎、颈椎病、腰肌劳损、下肢静脉曲张、鼠标手的病因、主要症状、得病后果、预防措施等进行详细的讲解,并结合悲惨图片,对饮食不规律、膳食不合理、运动缺乏、心理失衡、抽烟酗酒等不良习俗引发各种癌症为例,着重分析了不良生活方式对人们健康的巨大危害。

龙源路办事处 小河村整治违法经营

近日,龙源路办事处小河村各三级网格长对网格区域内违法经营情况进行了一次集中排查整治。本次活动依托网格,明确各三级网格长责任,发动村组干部等副网格长、网格员的力量,对村外附属物进行挨门挨户集中排查。协调辖区工商所、派出所等执法力量重点打击以非法营利为

目的、逃避监管的非法经营行为,消除安全隐患。并对排查出的问题单位下达整改通知,对问题场所作为重点区域定期排查,建立问题台账,逐项销账。

通过本次活动,有力打击了违法经营行为,消除了一批安全隐患,提升了城市管理水平,规范了市场秩序。 通讯员 迟泽坪